

**ASSEMBLÉE ORDINAIRE DE LA MRC DU HAUT-SAINT-FRANÇOIS**  
**MERCREDI 18 SEPTEMBRE 2024 À 19 HEURES**

**ORDRE DU JOUR PROPOSÉ**

19 h	<b>1.</b>	<b>Ouverture de l'assemblée</b>	
	<b>2.</b>	<b>Présence des représentants municipaux</b> Robert G. Roy, préfet Nathalie Bresse, Ascot Corner Denis Dion, Chartierville Mariane Paré, Dudswell Bertrand Prévost, Hampden Robert Gladu, Lingwick André Perron, Saint-Isidore-de-Clifton Eugène Gagné, Weedon Denis Savage, Bury Mario Gendron, Cookshire-Eaton Lyne Boulanger, East Angus Johanne Delage, La Patrie Robert Asselin, Newport Marc-Olivier Désilets, Scotstown Gray Forster, Westbury	
19h05	<b>3.</b>	<b>Adoption de l'ordre du jour</b>	Décision
	<b>4.</b>	<b>Période de questions</b>	
	<b>5.</b>	<b>Invité</b>	
19h10	<b>6.</b>	<b>Adoption du procès-verbal</b>	
	6.1	Assemblée ordinaire du 28 août 2024	Décision
19h15	<b>7.</b>	<b>Aménagement, urbanisme, cours d'eau et patrimoine</b>	
	7.1	Cookshire-Eaton – Conformité au schéma d'aménagement et de développement de la résolution 2024-05-9636	Décision
19h25	<b>8.</b>	<b>Administration et finances</b>	
	8.1	Adoption des comptes	Décision
	8.2	Rapport mensuel du préfet	Info
	8.3	Orientation pour le démantèlement de la fibre optique intermunicipale	Décision
19h55	<b>9.</b>	<b>Environnement</b>	
	9.1	Valoris – Procès-verbal du CA du 27 juin et du 17 juillet	Info
	9.2	Récup-Estrie - Procès-verbaux du CA (aucun nouveau ce mois-ci)	Info
	9.3	PGMR - Adoption du plan de gestion des matières résiduelles révisé 2024-2031	Décision
	9.4	Entente de services professionnels avec la FQM	Décision
	9.5	Réforme de la collecte sélective – Analyse de regroupement des collectes	Info
	<b>10.</b>	<b>Évaluation</b>	
	<b>11.</b>	<b>Sécurité publique et civile</b>	
	<b>12.</b>	<b>Loisirs</b>	
	<b>13.</b>	<b>Transport collectif et adapté</b>	
	<b>14.</b>	<b>Logement social – Office régional d'habitation (ORH)</b>	
	<b>15.</b>	<b>Projets spéciaux</b>	
20h10	<b>16.</b>	<b>Développement local et régional</b>	
	16.1	Procès-verbal du conseil d'administration du CLD	Info
	16.2	TME – Procès-verbal du CA	Info
	16.3	Accord de regroupement - projets de l'appel à projets de l'ESD bioalimentaire	Décision
	16.4	FRR 2 local – Report de la date limite de la réalisation des projets versus date limite d'engagement des sommes face au MAMH	Décision

	16.5	Ose le HAUT – Stratégies d’attraction d’accueil et d’intégration – Demande d’aide financière au MIFI	Décision
	16.6	Circuit des Sheds panoramiques – Problématique d’entretien	Info
20h35	<b>17.</b>	<b>Correspondance</b>	Décision
	<b>18.</b>	<b>Résolution d’appui</b>	
	<b>19.</b>	<b>Questions diverses</b>	
20h40	<b>20.</b>	<b>Période de questions</b>	
20h45	<b>21.</b>	<b>Levée de l’assemblée</b>	Décision